5. En el siguiente grafo de n + 1 vértices (asu-

mir n par), el vértice 1 esta unido por una arista

con cada vértice par.

Halle la cantidad de ciclos (tamano > 3) en el

grafo.
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Mnuiltiple Opcion 3

~ Hallar la cantidad de relaciones de equivalenciaen A = {1,...,10} tales que #[1] = 5y #[2] = 4.

— Opciones: A) 410; B) 350:

¢) 220y D) 115; E) 125.
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— Miuiltiple Opcién 3
( Sea G = (V, E) un grafo simple 6-regular con 8 vértices (un ejemplo de tal grafo es el Hiperoc-
tahedro). Entonces:
A) G no es plano y contiene un subgrafo isomorfo a Kj:
B) G no es plano y contiene un subgrafo isomorfo a K3 3:
—— () G es plano y tiene un ciclo hamiltoniano:
D) G es plano y no tiene un ciclo hamiltoniano.
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